



## MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

### Agenția Națională de Administrare Fiscală Cabinet Vicepreședinte



Str. Apolodor, nr. 17  
sector 5, București  
Tel : +021 314 75 35/int.2193  
Fax : +021 319 96 41  
e-mail : anaf@mfinante.ro

**Către** : **CABINET PREȘEDINTE**  
**În atenția** : **Domnului Șerban POP, Președintele Agenției Naționale de Administrare Fiscală**  
**Ref.** : **Referat de aprobare a ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală pentru modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr.52/2012 pentru aprobarea modelului și conținutului unor formulare prevăzute la Titlul III din Legea nr.571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare**

**Data** :  
**De la** : **Domnul Mihai GOGANCEA-VĂTĂȘOIU, Vicepreședintele Agenției Naționale de Administrare Fiscală**

**Nr. înregistrare** :

Venitul net din activitățile agricole prevăzute la art.71 lit.a) - c) din Codul fiscal se stabilește pe bază de norme de venit, în cazul în care contribuabilii nu au optat pentru determinarea venitului net în sistem real. În vederea stabilirii normelor de venit, persoanele fizice declară în formularul 221 "Declarație privind veniturile din activități agricole impuse pe norme de venit", o serie de informații privind activitatea desfășurată, referitoare la natura activității, suprafața cultivată, încadrarea localității în zone de fertilitate, etc.

Având în vedere propunerile transmise de Direcția Legislație Impozite Directe și de Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, fundamentate pe baza situațiilor prezentate de Direcțiile pentru Agricultură Județene, din care rezultă faptul că, veniturile realizate din activitatea de cultivare și valorificare a florilor, legumelor și zarzavaturilor sunt influențate de tehnologia de cultură, s-a impus detalierea activităților respective în funcție de acest criteriu.

Astfel, prin prezentul proiect de ordin se propune ca, în conținutul formularului 221 "Declarație privind veniturile din activități agricole impuse pe norme de venit", aprobat prin Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr.52/2012, activitățile privind cultivarea și valorificarea florilor,

legumelor și zarzavaturilor să se detalieze în funcție de următoarele tehnologii de cultură: sere, solarii și sistem irigat.

Pentru motivele arătate, s-a întocmit proiectul de ordin alăturat, cu ale cărui prevederi, dacă sunteți de acord, vă propunem a-l semna.

Cu deosebită considerație,

**Mihai GOGANCEA-VĂȚĂȘOIU,**

**Vicepreședinte**

**PROIECT**